

热点 @周口日报

中心城区大力整治 加蓬机动车非机动车三(四)轮车

随着“创卫”工作的深入开展,我市交通秩序综合整治行动也进入关键阶段。5月20日,记者在中心城区多条道路上看到,路边挂起了红色宣传条幅。据介绍,自5月16日市公安局召开创建国家卫生城市交通秩序专项整治推进会后,市区多警种上街执勤,对中心城区交通违法行为进行综合整治,其中包括对加装各种车篷的机动车三(四)轮车、非机动车三(四)轮车设置限行区域,严查机动车乱停乱放、随意变道等违法行为。需要说明的是,快递车辆等民生车辆不在限行之列。

当日上午,记者在八一大道与七一路交叉口附近看到,市民在民警指挥下有序通行。“现在我们多警种上街执勤,将原有的交通秩序综合整治方案进行细化,在严厉查处交通违法行为、加强交通安全设施排查整治、加强停车秩序管理的基础上,加大了对中心城区加装各种车篷的机动车三(四)轮车、非机动车三(四)轮车的整治力度。”市公安局交通管理支

队相关负责人说。

下午,在七一中路,一辆机动车三轮车行驶在快车道上,市交通管理支队直属三大队民警将其拦停后,向其说明违法行驶的严重性并依法进行处罚。处罚后,民警又将宣传“创卫”有关知识的传单发给三轮车驾驶员。据了解,这次创建国家卫生城市交通秩序综合整治方案中将大庆路(含)以西、中州大道(含)以东、黄河路(含)以北、沙颍河南路(不含)以南设定为加蓬机动车三(四)轮车、非机动车三(四)轮车限行区域,并根据实际情况逐步扩大加蓬机动车三(四)轮车、非机动车三(四)轮车限行区域范围。

“针对加装各种车篷的机动车三(四)轮车、非机动车三(四)轮车驶入限行区域的处罚比较严厉,一经发现就处以50元以下罚款。不愿意接受罚款的,一律扣留车辆;签订交通安全责任书、承诺不再进入限行区域后放行。”一位执勤民警告诉记者。

热搜指数:★★★★



面向未来:优化中心城区道路交通秩序。

白桦林:希望常抓不懈。

花开花落又一年:随着“创卫”工作的深入开展,我市交通秩序综合整治行动也进入关键阶段。

宁静致远:为广大市民打造安全、有序、畅通的道路通行环境。

国良:快递车辆等民生车辆不在限行之列。

小猪贝贝:这次综合整治的限行范围为大庆路(含)以西、中州大道(含)以东、黄河路(含)以北、沙颍河南路(不含)以南。

大河向东流:大力整治。“创卫”成功!

陈尔豪:周口的明天会更好!

关注 @周口晚报

脏乱差“三小”食品经营单位集中关停

5月21日,市市场监管局联合陈州办事处、七一路办事处城管中队,对中心城区卫生不达标的“三小”食品经营单位进行集中关停。

当日上午,市市场监管局执法人员和陈州办事处城管队员由五一路开始,先后经过育新路、六一路、交通大道、中州大道、人民路、陈州街,边走边检查“三小”单位卫生情况,关停不达标的门店。

在六一路小学西门处一家包子店,记者随执法人员走进店内,看到后厨灶台油污严重,和面机内存有残渣,上次使用后没有及时清理干净。执法人员在该店灶台和和面机上贴了封条,并向经营户下发了《餐饮单位“创卫”整改标准告知书》。

“这家餐馆后厨卫生不达标,存在安全隐患,我们依法对其进行关停,要求其立即整改。”市市场监管局七一食品药品监管所所长武新亚告诉记者,只要经营户对照告知书上

所列的“创卫”标准进行整改,验收合格后就能恢复经营。

当日上午,市市场监管局关停了65家“三小”食品经营单位。它们存在的主要问题是:食品操作环境卫生存在问题,后厨脏乱差、油烟排放不达标,防蝇、防尘、防鼠措施不到位,拒不整改或行动迟缓、整改效果不明显等。

市市场监管局党组成员、副局长孙杰表示,关停“三小”单位目的在于通过关停来提醒经营户要合法经营、卫生经营,从而提升中心城区小餐饮店的卫生水平。下一步,市市场监管局将对关停的“三小”食品经营单位开展“回头看”,整改到位的允许恢复经营,没有整改或私自撕扯封条的将按照有关规定采取相应处罚措施。

据悉,自今年3月我市组织开展中心城区“三小”食品经营单位综合整治行动以来,截至5月21日,已责令整改2986家,整改到位787家,关停脏乱差“三小”食品经营单位500余家。

平安就好:中心城区已关停500余家。

雨花石:小作坊、小餐饮店、小食杂店……

养天地正气:餐馆后厨卫生不达标,存在安全隐患的,必须依法对其进行关停,并要求其立即整改。



永极鲜粮制品:下一步,市市场监管局将对关停的“三小”食品经营单位开展“回头看”,整改到位的允许恢复经营,没有整改或私自撕扯封条的将按照有关规定采取相应处罚措施。

观察 @周口晚报



乱收停车费卷土重来

5月20日下午,在中心城区五一文化广场前的人行道上,一位70岁左右的老人正收取一电动三轮车车主的停车费(如图)。据市民反映,这里隔三岔五就会有人来收停车费,都是一些老人。市民李先生说,广场前的人行道是公共资源,不应成为个别人的敛财工具,前几天经过有关部门的治理没人收费了,这两天乱收费现象又卷土重来,希望有关部门加大治理力度,建立长效机制,防止反弹。



于莉美容:希望有关部门按要求加强监管。

AAA不忘初心方得始终:经常在五一文化广场附近逛街,那里停车收费是常态。望得到治理。

以诚相待:周口人民公园门口也有收费的。

小陈:五一文化广场前的人行道是公共资源,确实不应该成为个别人的敛财工具。

